

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код і назва дисципліни	2-035-1-4 Динаміка мови засобів масової комунікації / Dynamics of the language of mass media communication
Рекомендується для галузі знань	035 Філологія
Кафедра	української мови
П.І.П. НПП (за можливості)	проф. Голікова Н. С.
Рівень ВО	другий (магістерський)
КУРС, семестр	1 курс, парний семестр
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання в межах лексикології і стилістики сучасної української літературної мови.
Що буде вивчатися	Основні ознаки мови сучасних засобів масової комунікації (ЗМК), динаміка мовно-стилістичних норм, типологія неологічних мовних одиниць, різні методики їх аналізу.
Чому це цікаво/треба вивчати	Уміння виявляти та аналізувати мовно-маркувальні одиниці в різних текстах ЗМК – це запорука професійної успішності.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Студенти знатимуть специфіку різних сучасних джерел інформації, типологічно-класифікаційні ознаки текстів ЗМК та їхніх релевантних мовних складників, володітимуть новітніми методиками аналізу мовно-інноваційних процесів у ЗМК.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Здатність до виявлення лінгвоодиниць, що репрезентують найважливіші особливості текстів у різних ЗМК, до визначення і кваліфікації мовно-інноваційних тенденцій у сфері масової комунікації.
Інформаційне забезпечення	1. Волощак М. Неправильно-правильно: Довідник з українського слововживання: за матеріалами засобів масової інформації. Київ : Вид. центр «Просвіта», 2003. 160 с. 2. Попович А. С., Марчук Л. М. Українська мова в засобах масової комунікації: навчально-методичний комплекс. Київ: Центр учбової літератури, 2021. 312 с. 3. Селіванова О. О. Комунікативна лінгвістика. Сучасна лінгвістика: напрями та проблеми: Підручник. Полтава: Довкілля-К, 2008. С. 550–639.
Види навчальних занять	лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	30
Мінімальна кількість здобувачів	10